

凝聚更多“她力量” 展现更多“她风采”

——富士康(太原)科技工业园区工会庆“三八”妇女节系列活动掠影

编者按:

惠风和畅,春光明媚。草木萌发,春山在望。

在这个激发创业激情、孕育奋斗果实的美好季节,富士康(太原)科技工业园区工会借“三八”国际妇女节来临之际,组织举办了一系列丰富多彩的庆“三八”活动。本刊编辑部择其要者汇编,以飨读者。

从这些活动中可以看出,该园区工会关心关怀女职工不走过场,而是有切实的行动。其中,园区党委副书记王晶、园区工会主席彭刚强、副主席刘浩、女工委主任杜丽艳,各事业处工会女工委主任将一朵朵鲜花献给女职工,送上了“三八”节美好祝福;邀请妇产科专家团队为孕期女职工进行健康科普及免费检查,组织开展的“心系健康 温暖人心”慰问活动,让女职工深深感受到园区工会娘家人送来的温暖;

举办的“我和美丽有个约会”春季护肤分享沙龙,通过专家与女职工现场互动、解答所提问题,让女职工快速掌握了变美的秘诀,更能以自信的姿态投入到工作中。

从这些活动中还可以看出,富士康太原园区工会注重女职工全面发展,搭建她们施展个人才华的平台,赋予她们实现个人价值的机遇。举办的第三届“巧厨娘”厨艺大赛,展示了女职工的刀工、摆盘、烹炒等技艺;开展的“岁月不居 芳华有信”三八联欢会,节目全部由基层职工自导自演,充分展现了她们的才艺及对美好生活的热爱;表彰勇于担当、贡献突出的优秀女职工,树立了学习标杆,激励着更多女职工以饱满的热情,执着的追求,为公司发展再谱新篇章的奋进精神。

妇女能顶半边天。愿富士康太原园区工会以此次系列活动为契机,为园区高质量发展持续凝聚更多“她力量”,展现更多“她风采”!



2月23日,为帮助大家树立科学理性护肤理念,园区工会特邀资深护肤专家为大家带来“我和美丽有个约会”春季护肤分享沙龙,来自各事业处的70名爱美女生参加。



2月28日妇产科的专家团队进园区为孕期女职工进行健康科普及免费检查。本次义诊活动持续了近4小时,共计110名孕妈参加。



3月2日,园区工会开展了“心系健康 温暖人心”慰问活动,园区工会女工委主任杜丽艳、IPEG(TY)工会女工委委员常莉娟、iDPBG(TY)工会女工委主任王婷、轻金属产品处工会女工委主任张艳青,以及各事业处62名困难女职工参加。



3月3日,园区工会第三届“巧厨娘”厨艺大赛在园区DR1女职工体验馆成功举办。



3月7日,园区工会副主席刘浩、女工委主任杜丽艳及各事业处女工委主任向奋战在各工作岗位的女职工送上节日祝福。将一朵朵鲜花送到女职工手上,收到鲜花与祝福的女同仁们脸上洋溢着幸福的微笑。



3月7日下午,园区工会开展喜迎“三八”联欢会,本次活动采用线上、线下相结合模式。